 EQ 2\s\up2(x)3\s\up2(x+1)=81 
Преобразуем уравнение.

 EQ 3\b(2·3)\s\up2(x)=81 
 EQ 3·6\s\up2(x)=81 
 EQ 3·6\s\up2(x)=81 
Преобразуем уравнение.

 EQ 6\s\up-2(x)=\f(81;3) 
 EQ 6\s\up2(x)=27 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

 EQ x=log\s\do6(6)\b(27) 
 EQ 2\s\up2(x)3\s\up2(x-1)5\s\up2(2x)=3·10\s\up2(4) 
 EQ 2\s\up2(x)3\s\up2(x-1)5\s\up2(2x)=30000 
Преобразуем уравнение.

 EQ 3\s\up-2(-1)\b(2·3·5\s\up2(2))\s\up2(x)=30000 
 EQ \f(1;3)·150\s\up-2(x)=30000 
 EQ \f(1;3)·150\s\up-2(x)=30000 
 EQ 150\s\up-2(x)=\f(30000;\f(1;3)) 
 EQ 150\s\up2(x)=90000 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

 EQ x=log\s\do6(150)\b(90000) 
 EQ 3\s\up2(x+2)-3\s\up2(x+1)+3\s\up2(x)=21 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);3\s\up2(2)a-3a+a=21)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);9a-3a+a=21)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);7a=21)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);a=3)) 
 EQ 3\s\up2(x)=3 
 EQ x=1 
 EQ 4\s\up2(x+3)+2\s\up2(2x+2)=51 
Преобразуем уравнение.

 EQ 4\s\up2(x+3)+2\s\up2(2x+2)=51 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ \b(2\s\up2(2))\s\up2(x+3)+2\s\up-2(2x+2)=51 
 EQ 2\s\up2(2\b(x+3))+2\s\up2(2x+2)=51 
 EQ 2\s\up2(2\b(x+3))+2\s\up2(2x+2)=51 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=2\s\up2(2x);2\s\up2(6)a+2\s\up2(2)a=51)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=2\s\up2(2x);64a+4a=51)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=2\s\up2(2x);68a=51)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=2\s\up2(2x);4a=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=2\s\up2(2x);a=\f(3;4))) 
Произведем замену переменных.

 EQ 2\s\up-2(2x)=\f(3;4) 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

 EQ 2x=log\s\do6(2)\b(\f(3;4)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ x=\f(log\s\do6(2)\b(\f(3;4));2) 
 EQ 2\s\up2(x+1)+4\s\up2(x)=80 
Преобразуем уравнение.

 EQ 2\s\up2(x+1)+4\s\up2(x)=80 
 EQ 2\s\up2(x+1)+4\s\up2(x)-80=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=3 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.
 EQ 2·3\s\up2(x+1)-5·9\s\up2(x-2)=81 
Преобразуем уравнение.

 EQ 2·3\s\up2(x+1)-5·9\s\up2(x-2)=81 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ 2·3\s\up-2(x+1)-5\b(3\s\up2(2))\s\up2(x-2)=81 
 EQ 2·3\s\up2(x+1)-5·3\s\up2(2\b(x-2))=81 
 EQ 2·3\s\up2(x+1)-5·3\s\up2(2\b(x-2))=81 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);2\b(3a)-5\b(3\s\up2(-4)a\s\up2(2))=81)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);2·3a-5·3\s\up2(-4)a\s\up2(2)=81)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);6a-\f(5;81)a\s\up-2(2)=81)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 6a-\f(5;81)a\s\up-2(2)=81 
 EQ 6a-\f(5;81)a\s\up-2(2)-81=0 
 EQ -\f(5;81)a\s\up-2(2)+6a-81=0 
 EQ \f(5;81)a\s\up-2(2)-6a+81=0 
Следующее уравнение равносильно предыдущему.

 EQ 5a\s\up2(2)-486a+6561=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up1(2)-4ac=\b(-486)\s\up2(2)-4·5·6561=104976 
 EQ a\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ a\s\do6(1)=\f(486-324;2·5)=\f(81;5) ; EQ  a\s\do6(2)=\f(486+324;2·5)=81 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);a=\f(81;5))) 
Произведем замену переменных.

 EQ 3\s\up-2(x)=\f(81;5) 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

 EQ x=log\s\do6(3)\b(\f(81;5)) 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);a=81)) 
Произведем замену переменных.

 EQ 3\s\up2(x)=81 
Преобразуем уравнение.

 EQ 3\s\up2(x)=81 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ 3\s\up2(x)=3\s\up2(4) 
 EQ x=4 
Окончательный ответ: x=4;x= EQ log\s\do6(3)\b(\f(81;5)) 
Это всё что я могу . Надеюсь тебе это поможет
